



МЕНСЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
ПРОЄКТ РІШЕННЯ

24 квітня 2024 року

м. Мена

№ _____

Про встановлення відкоригованих тарифів на послуги з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення на території м. Мена

Розглянувши заяву директора ТОВ «Менський комунальник» Білика В.А. про встановлення тарифів на послуги з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення, керуючись Законом України №2189-VIII від 09 листопада 2017 року «Про житлово-комунальні послуги» та у відповідності із Порядком формування тарифів на централізоване водопостачання та централізоване водовідведення, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 01 червня 2011 року №869 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 03 квітня 2019 року №291), Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо врегулювання окремих питань у сфері надання житлово комунальних послуг» п.6, №1060-IX від 03 грудня 2020 року, ст. 28 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Менської міської ради

ВИРІШИВ:

1. Затвердити з 1 травня 2024 року відкориговані тарифи на послуги з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення, які надає ТОВ «Менський комунальник», в таких розмірах:

централізоване водопостачання	- 40,15 грн. за 1 м. куб. з ПДВ
централізоване водовідведення	- 70,08 грн. за 1 м. куб. з ПДВ.

Структура тарифу на централізоване водопостачання (додаток 1) та централізоване водовідведення (додаток 2) по ТОВ «Менський комунальник» додається.

2. Встановити з 1 травня 2024 року відкориговані тарифи на послуги з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення для споживачів на території міста Мена, які надає ТОВ «Менський комунальник», в таких розмірах:

централізоване водопостачання	-40,15 грн. за 1 м. куб. з ПДВ
централізоване водовідведення:	
для населення	- 64,08 грн. за 1 м. куб. з ПДВ;
для бюджетних установ та інших споживачів	- 70,08 грн. за 1 м. куб. з ПДВ.

3. Вважати таким, що втратило чинність рішення виконкому Менської міської ради від 28 грудня 2023 року № 377 «Про встановлення тарифів на послуги з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення на території м. Мена» з моменту введення в дію встановлених тарифів.

4. Встановлені тарифи на послуги з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення для споживачів на території міста Мена, які надає ТОВ «Менський комунальник» вводяться в дію з 01 травня 2024 року та застосовуються до 31 грудня 2024 року.

5. Звернутися на сесію Менської міської ради та розглянути питання про відшкодування різниці між затвердженим економічно обґрунтованим тарифом та встановленим тарифом на послугу з централізованого водовідведення для населення по місту Мена на 2024 рік (6 грн. за 1 м. куб.).

6. Оприлюднити дане рішення в газеті «Наше слово» або розмістити на офіційному сайті Менської міської ради в мережі Інтернет.

7. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Гаєвого С.М.

Секретар ради

Юрій СТАЛЬНИЧЕНКО